
 

 

Δελτίο Τύπου 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ-ΘΕΡΜΟΥ 

 

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μεσολογγίου-Θέρμου, στο πλαίσιο προγραμματισμού 

των δράσεών του για το έτος 2014-2015, συμβάλλοντας στο θεσμό του «Κοινωνικού Σχολείου», 

συνδέοντας «Περιβάλλον και Φυσική Άσκηση», διοργανώνει δράση ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης 

με θέμα: «Πράσινες ορθοπεταλιές: ελάτε να απαλύνουμε το ενεργειακό μας αποτύπωμα 

τονώνοντας τη φυσική μας κατάσταση». Σκοπός της δράσης είναι η σύνδεση των συμμετεχόντων με 

το φυσικό περιβάλλον μέσα από δραστηριότητες άσκησης, η βιωματική μελέτη του φυσικού 

περιβάλλοντος (δραστηριότητες πεδίου, ορνιθοπαρατήρηση, κλπ), η ανάδειξη του πλούτου της 

λιμνοθάλασσας αλλά και η αξία της φυσικής άσκησης στο φυσικό περιβάλλον σε συνδυασμό με τη 

χρήση ενός μεταφορικού μέσου που όχι μόνο δεν επιβαρύνει το περιβάλλον αλλά αποτελεί και μέρος 

της αλιτενούς ταυτότητας της πόλης του Μεσολογγίου.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η δράση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και μαθητές Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της 

Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας καθώς και σε Συλλόγους Γονέων. Θα υλοποιηθεί το 

Σάββατο 18 Οκτώβρη 2014 11:00πμ–14:00μμ. και περιλαμβάνει ποδηλατοδρομία στη λιμνοθάλασσα 

της Κλείσοβας με ενδιάμεσες στάσεις για βιωματικές δραστηριότητες. Σταθμός/αφετηρία 

συγκέντρωσης ορίζεται το Δασάκι στη λιμνοθάλασσα της Κλείσοβας. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη 

συμμετοχή στη δράση είναι η χρήση του ποδηλάτου σας. Απαραίτητος εξοπλισμός: νερό, καπέλο και 

φωτογραφική μηχανή. 

Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στη δράση παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το ΚΠΕ 

Μεσολογγίου-Θέρμου ή να αποστείλουν ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ μέχρι την Παρασκευή 17 

Οκτώβρη 2014 ηλεκτρονικά στη διεύθυνση mail@kpe-mesol.ait.sch.gr ή στο fax 26310 23048. 

Δήλωση Συμμετοχής είναι διαθέσιμη και στην ιστοσελίδα το ΚΠΕ: kpemesol.gr. 

«Πράσινες ορθοπεταλιές: ελάτε να απαλύνουμε το ενεργειακό μας αποτύπωμα 

 τονώνοντας τη φυσική μας κατάσταση» 
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